

**E6.8.1L NOTIFICAREA CERERILOR DE FINANȚARE ELIGIBILE ȘI SELECTATE/ ELIGIBILE ȘI NESELECTATE/ NEELIGIBILE**

Nr. de înregistrare OJFIR SUCEAVA: 209

Data: 29.05.2019

Numele solicitantului: NOVA ELECTRIC S.R.L.

Adresa solicitantului: COMUNA FRATAUTII NOI, SAT COSTISA, JUDET SUCEAVA

Stimate Domnule : PASCARIU ROMULUS VASILE

Ca răspuns la licitația de proiecte derulată în cadrul sM 19.2, a fost depusă la OJFIR SUCEAVA, cererea de finanțare cu titlul ACHIZITIE UTILAJER PENTRU CONSTRUCTII PENTRU FIRMA NOVA ELECTRIC S.R.L. DIN COMUNA FRATAUTII NOI, SAT COSTISA, JUDET SUCEAVA și înregistrată sub nr. **N1920064S109513505819**

Vă informăm că în urma verificării cererii de finanțare la nivelul OJFIR și după emiterea fișei de evaluare generală a proiectului (formularul E1.2L) din data de 29.05.2019, proiectul dumneavoastră este:

**Neselectat/ Neeligibil, cu o valoare publică nerambursabilă de 99987,27 EURO****Motive pentru care proiectul a fost declarat neeligibil :**

Nu este prezentată în cadrul cererii de finanțare un document autentificat la notariat conform specificațiilor din ghidul solicitantului pg.B59 pentru locația-punctul de lucru de la Costisa, com Fratautii Noi (De ex.: contract de cesiune, contract de concesiune, contract de locațiune/închiriere, contract de comodat.

**Documentele trebuie să fie încheiate în formă autentică de către un notar public**, cu excepția contractului de concesiune pentru care nu se solicită încheiere notarială.)

**Informațiile suplimentare furnizate de beneficiar** sunt eronate incomplete și nu pot fi utilizate pentru realizarea bugetului indicativ și a matricei de verificare a bugetului ne fiind îndeplinite condițiile de eligibilitate de la punctul G5 din cadrul fișei de eligibilitate.

Vă comunicăm că, după data primirii prezentei notificări, aveți posibilitatea de a contesta decizia în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea notificării. Contestația va fi transmisă la sediul OJFIR/CRFIR care a analizat cererea de finanțare.

Cu stimă,  
Director OJFIR

Nume prenume: SCHIPOR VASILE

Semnătura:

Data: 29.05.2019

Verificat: șef serviciu SLIN OJFIR

Nume prenume: CIOATĂ ANCA

Semnătura:

Data: 29.05.2019

Întocmit: expert CE SLIN OJFIR

Nume prenume: ANTON FLORIN

Semnătura:

Data: 29.05.2019